
Результаты
мониторинга удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки обучающихся в ОБПОУ «КГПК» по 
специальности 19.01.04 Пекарь

(2023/2024 уч. год)
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Обучающиеся  проходили производственную практику в организациях, 
на предприятиях различных форм собственности: 

ИП Никулина Л. Ф.
АО Проект «Свежий хлеб»
Потребительское общество «Коопзаготпромторг»
ООО «ЛЕНТА»
АО «Курскхлеб»
ООО «Успех»
МБОУ «Ивановская средняя общеобразовательная школа»
ООО «ЛАТТЕ»
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1. Заинтересованы принимать на производственную 
практику обучающихся по специальности 19.01.04 

Пекарь (%) 
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2. Оценка работодателями отдельных элементов 
профессиональной подготовки обучающихся

2.1 Уровень теоретической подготовки (%)  
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2.2 Уровень профессиональной подготовки (%) 
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2.3 Уровень освоения производственных 
технологических процессов (%) 
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2.4 Ответственность за порученную работу (%)
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3. Оценка работодателями уровня социальной 
адаптации обучающихся колледжа в период 

производственной практики 
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3.2 Эрудированность, общая культура (%)
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3.3 Исполнительская дисциплина (%) 

10

0

10

20

30

40

50

60
58

39

3

9-10 баллов

7-8 баллов

5-6 баллов



3.4 Способность работать в команде (%)

11

0

10

20

30

40

50

60 53

43

4

9-10 баллов

7-8 баллов

5-6 баллов



3.5 Стрессоустойчивость (%) 
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4. Обучающиеся колледжа, по оценке 
работодателей, в период производственной 

практики (%)
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5.  Возможные формы сотрудничества
предприятия/организации и колледжа (%)

1 - Участие в днях открытых дверей, ярмарках вакансий 
2 - Организация конкурсов студенческих работ, премирование лучших обучающихся
3 - Организация стажировок, практик на предприятии/в организации 
4 - Проведение работниками организации/предприятия учебных семинаров, курсов
5 - Участие в государственной итоговой (промежуточной) аттестации по специальности/ 
профессии 
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